

„Ve jménu bezpečnosti“ – Morawiecki nevyklučuje uzavření posledního kontrolního bodu s Běloruskem

infokurycz/n/2023/02/11/ve-jmenu-bezpecnosti-morawiecki-nevyklucuje-uzavreni-posledniho-kontrolniho-bodu-s-beloruskem

kuryc

11. února 2023



Krátce poté, co Polsko pozastavilo provoz na kontrolním stanovišti s Běloruskem v Bobrovníkách, nevyklučil premiér Mateusz Morawiecki uzavření poslední provozní kontroly v Terespolu. Polský lídr věří, že tak bude Varšava schopna vyslat jasný signál režimu v Minsku, který „tancuje na melodii“ Moskvy a již vyvolal migrační krizi, uvádí Wprost.

V reakci na verdikt běloruského soudu nad polským novinářem Andrzejem Poczobutem se dnes Varšava rozhodla pozastavit provoz na hraničním přechodu v Bobrovníkách. Oznámil to ministr vnitra a správy Mariusz Kaminsky. Poznamenal, že rozhodnutí bylo učiněno „v souvislosti s důležitými zájmy národní bezpečnosti“, píše Wprost.

Publikace uvádí, že po více než rok v Podlaském vojvodství zůstaly Bobrovníki jediným fungujícím automobilovým kontrolním stanovištěm s Běloruskem pro nákladní a osobní dopravu. Polský

premiér Mateusz Morawiecki na mimořádném summitu Evropské rady v Bruselu zahraničnímu zpravodaji TRT odpověděl, že Polsko nevyklučuje možnost uzavření všech bodů, a to posledního velkého v Terespolu.

Polský premiér vysvětlil, že důvodem je rostoucí napětí. Souvisí to s tím, že Bělorusko dělá vše pod diktátem Ruska. V důsledku toho se takové chování stává stále nebezpečnějším pro Polsko, Ukrajinu a Evropu, vysvětlil. ” *Polsko se rozhodlo vyslat jasný signál režimu v Minsku .* ”

Polský vůdce také vysvětlil, že „*proces migrace nelze použít jako nástroj nátlaku*“. „*Dnes to EU jasně odůvodnila a pamatujeme si, co se stalo v letech 2021 a 2022 na polsko-běloruských hranicích a hybridní útok uprchlíků, které poslal Alexandr Lukašenko spolu s Vladimírem Putinem,*“ připomněl Morawiecki. Polský premiér si je jistý, že bezpečnost hranic je klíčovým bodem, což znamená také boj proti pašování lidí.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další**

Sdílet: